

本 地農業推廣教育活動，每次舉辦農事研究班員到外地觀摩，均未發給班員交通補助費，班員要自己出錢買車票，導致許多班員無興趣參加各種活動，影響農事推廣教育的成果。希望有關單位每年撥款補助各農會推廣經費時能包括上述費用，以促進農業推廣教育的成果。

屏東里港鄉農會 許基祿

自 從辦理肥料配送服務到家辦法實施之後，農友受益良多，不用再雇車前往農會領取肥料。但鐵牛車無法到達的農家，則僅由農會委託運送至村里活動中心或是大馬路旁，農友仍需自備車輛運回自宅。如遇天雨，肥料常被打濕成硬塊，肥效流失。

另有較偏遠，且農民戶數較少地區，農會則請農民自行雇車提領運回。過去農會均按規定酌發統一代運費半數的運費補貼，但是現在有些農會表示已無此規定，農民如自願至農會領取肥料須全額自行負擔運費，致引起諸多農友不滿。

既然政府有執行肥料配送到家政策，希望各級農



會對農民自行提領，應可依照交通方便之地區訂定運費，全額補貼，如此對農會不致造成損失，農民亦自認方便。農會本身絕不可圖本身利益，而拒絕農民此一要求，盼糧食局主管單位能確實監督。

竹南鎮農會 張永叡

於國際油價不斷上漲，物價跟着不斷波動，農民收入本來就很微薄，物價上漲影響之下，日常生活用品亟需政府早日成立農民福利品供應中心。政府為減輕公教人員負擔所辦理的公教福利中心，乃是照顧軍公教人員措施，我認為農為國之本，公、農應該平等，讓農民也能買到福利品。

旗山鎮中山路 8 號 吳文和

本 欄「我的意見」投稿人，有時接受具名稱讚，有時被匿名指罵。許多人認為刊出來的意見有很好的好，我以為這些寶貴的意見，對施政當局及各級民意代表是最好的參考。

台北郵政16—185信箱 鄭錦聲

果蔬農友大福音！！從開花、結實到豐收——儘管找台和！！

葉面施肥
亦可混合農藥使用

有機質 磷鉀肥
魚精 開花肥

0-10-10

促進花芽分化——果樹催早花 效果奇佳
花蕾肥碩、開花旺盛——着果良好 結實大

美國ALASKA魚肥公司 出品

◆ 詳細資料歡迎函索 ◆

果樹・蔬菜用 花寶(HYPONeX)系列!!

花寶二號

20-20-20

促進果實肥大 糖度增加

美國The HYPONeX Co., Inc. 製造

花寶三號

10-30-20

促進開花 增加着果率 結實良好

地面撒佈
使用方便

《最新奇 特殊土壤改良劑》

——改善水果品質的秘方——

促進著色 提早成熟 糖度增加
強健植物生理機能 增強貯藏力

正元® CALGEN
カルゲン

日本ネオゲン株式会社 製造

高單位鈣質
改善土壤
控制氮肥
防止徒長

——各種農業(園藝)肥料、藥品、器材總匯——

台灣總代理
總經銷

台和園藝企業股份有限公司

台北市士林區中正路104巷1弄2號
台中連絡處：台中市三民路一段164號

郵政劃撥：101360

電話：(02) 831-3302

電話：(042) 223374